Keqdhano 2

Moinpoatixd B Auxelou

[pooavatohouds Oty LToudny

Aoxnoeig: T'evix wopyr e§lowong evdeiac—Andotaon onueiov and sudeio—
Eupadov terywvou

1. Aivetou to onueio A(2,3)

(o) Na Beeite v ediowon tne evdelac () nou eivon TopdAAnAn, teog Ty eudeioa: 2z = —y + 3 (€) xou
diépyetan and o A.

(B") No Bpedel n e&iowon tne eudeiac (1) mou eivan xddetn oty evdeio: 2x + 3y = 4 (L) xou Sipyeton
ané to A.

2. Abvetou 1 eudeia (€):6x — 2y +3 = 0. Av n evdela (n) elvon napdhAnhn oty (g) xon diépyeton and o
onueio A(2,-3), va Beeite:

(o) v e&lowon tne eudeloac (1),

(B") To onueia topric e evdeiac (1) pe toug dovec.
3. No anodeilete 6t n ediowon: Mz +y —2) — x4+ y — 1 = 0 nopoaciotdvel evdeio yio xdde A € R
4. No Beeite tnv tpf tov A € R, dote ot evdeiec: (A-1)z+Ay+8=0 xou Az+3y+1-2A=0

(o) vo ebvon xddetec,

(B") va elvon mopdhinhec.
5. Na Peeite v anbotaon tou onueiov A(-2,3) and v evdela:
() z4+y+1=0

(B)y=20-3
(v) bz +3y+1=0

6. No Beeite Tic e€loddoelc v evdeldy ol onoleg diépyovtal amd TNy apy Twv a€ovewy O xou améyouv anod
0 onueio A(-1,3) andotaon ion pe 1.

7. Noa Beeite tnv yeconopdhinin tov evdewwy: y = 3z — 1 xou y + 3z + 9.
8. Aivovtar ot eudeiec: (g):4x — 3y =5 xou (n):7z + y = 10. No Peeite tnv olela yovia tov (€) xou (1).
9. Afvovton o onpeior A(1,2), B(-3,0) xau I'(2,-1). No Bpeite to epfaddv E tou tprydhvou ABT.

10. Atvovta to onpeto A(-1,2), B(-2,0) xou T(A21),A € R

(o) Na amodeilete ott, yio xdde A € R 1o onpeior A,B,I' anotehodv xopupéc tplydhvou.

(B") Not Bpeite tic Tpée tou A, wote (ABI)=2
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